

180户大病患者领到救助金

本次发放总额为54万元,主要针对患有尿毒症等6大疾病患者

本报3月6日讯(见习记者 任小杰 通讯员 杨娜) 4日上午10时,东营市慈善总会“康复助医”救助活动仪式在安宁西区社区服务中心2楼会议室举行。本次活动共发放慈善救助金54万元,救助全市范围内的大病患者家庭180户。来自社区、乡村的患者家属前来领取每户3000元的救助金。

据了解,本次救助活动主要是针对患有尿毒症、恶性肿瘤、再生障碍性贫血、颅内肿瘤手术、严重Ⅲ度烧伤和红斑狼疮等6种重大疾病病种且年医疗费用支出额在3万元以上的患者开展的。所有受助患者均是自下而上,经个人申请、社区居委会、村委会调查、社会公示、乡镇街道、驻军驻警部队把关,市、县区两级慈善总会核审后确定的。通过慈善救助,把政府的温暖及社会各界的爱心送到身患重病的困难群众手中,帮助重



部分大病患者正在领取救助金。 本报见习记者 任小杰 摄

大病患者家庭减轻经济负担。

家住利津县凤凰社区的聂品霞接到领救助金的通知后,由于不认识东营的路,于是在哥哥嫂子的陪同

下来到安宁社区。据介绍,她的丈夫吕志坚在2007年冬天被查出患有尿毒症。对于一个原本就不富裕的家庭来说,这就是一场噩梦。从2007年开始,每三天做一次透析,每次花费近500元,吕志坚的哥哥看到弟弟家情况比较困难,把自家的口粮地让给弟弟媳聂品霞来种。聂品霞一个人种了8口人的地,地里的活忙完了,还跑

到工地上去打零工,“儿子还在上小学,女儿明年就要上高中了,不多干点活怎么能供给这个家庭啊,实在是没别的办法了!”聂品霞说,“现在政府给我们发补助金,帮我们困难家庭解决一部分经济负担,我打心眼儿里感激。”

据了解,去年以来,东营市慈善总会先后两次开展了“福彩爱心救助”进社区活动,救助社区困难家庭175户;开展了“朝阳助学”救助活动,救助贫困大学生200名;开展了“夕阳扶老”送温暖活动,为李鹊镇、牛庄镇、义和镇3个敬老幸福园送去价值10万元的羽绒服321件;开展冬春期间送温暖、献爱心活动,为农村困难群众发放棉被4220床;开展了“情暖万家”救助活动,救助困难家庭300户。通过开展救助活动,把爱心送到了困难群众的心坎上,解决了困难群众生活中的实际困难。



问:市民吴女士打来热线电话称,前几天社区对16岁以上未参加城镇养老保险的非农业户口的常住居民进行摸底调查是什么用呢?

答:东营市东城街道办事处劳保所的刘所长称,摸底调查是为全民推行城镇居民基本养老保险做前期准备。这次调查是东营区统一组织的,用以了解目前有多少非农业户口的居民没有养老保险,等调查结果出来之后政府才能确定补贴金额,发放标准等,此次摸底调查说明相关部门要在全面推行城镇居民养老保险方面做出实际行动,以填补养老保险在人群覆盖上的空白。(张大宁)

首家海尔天翼手机大卖场开业

本报3月6日讯(见习记者 吕增霞 通讯员 耿海涛) 6日上午10时,东城民建二店门口人头攒动,中国电信海尔天翼手机大卖场正式营业。诚丰海尔天翼手机大卖场的开业,标志着两个集团自双方高层签订战略合作协议以来,电信与海尔在东营市场正式步入深度合作。

据了解,除基础业务合作外,2010年11月上旬,中国电信集团与海尔集团签订“中国电信集团——海尔集团战略合作暨E-store项目”战略合作协议。确定了两大集团公司在2011年“从网络应用到终端销售的全方位合作”,而物联网也已纳入“十二五”规划。



6日,东营市胶州路一家理发店内,理发师正在忙着给客人理发,整个店内人头攒动,生意火爆。 本报见习记者 段学虎 摄影报道

“二月二,龙抬头”

头顶生意也抬头

本报3月6日讯(见习记者 吕增霞 嵇磊) 6日是农历的二月二,在民间有着“二月二,龙抬头”的谚语,人们普遍认为在这一天理发一年都有好运气。记者在调查中发现,多数市民非常认同这种说法,一大早就到理发店理发,于是理发店的生意也跟着“抬头”了。

记者在辽河路、胶州路、沂河路、济南路上的多家理发店看见,几乎每家理发店的屋子里都是满满的顾客,由于顾客突增,很多理

发店就效仿银行的做法,采取取号排队的方式。

胶州路上一家理发店的老板说:“今天预计能有300多名顾客来理发。”

正在排队理发的孙先生告诉记者,早上还没起床,妈妈就打电话告诉他去理发,图个吉利,结果到理发店一看,前面已经排了五六个人,有的都等了一个多小时了。“为了图个‘吉利头’等一个小时,值!”孙先生说。

本报与东营消协联手帮您维权

本报3月6日讯(记者 聂金刚) 天天都是3·15,维权行动我先行!为进一步拓宽消费投诉渠道,扩大消费维权平台的辐射范围,强化媒体参与消费维权的力度,立足黄河三角洲高效生态经济区开发,构建和谐安定的消费市场,在东营市各级消协的支持下,本报联手大众网拟开办“天

天3·15”消费维权平台,征集消费维权线索,帮助市民解决消费纠纷,为消费者保驾护航。

本报与大众网联手设立的“天天3·15”专栏,将与东营市各级消费者协会联合为消费者提供维权平台,借助报纸、网络的力量帮助您、维护您的合法权益,快速、实时、互动,充分凸现

权威性和专业性,共同来推动各行业消费透明化,把维护消费者权益、放心消费、明白消费、理性消费进行到底。专栏将根据当前的消费维权热点开设固定或不固定的栏目,包括“3·15半月投诉热点分析”、“论坛贴吧话维权”、“工商人员教你一招”、“消协温馨提示”等栏目。

2011年的消费维权主题为“消费与民生”。通过专栏,消费者可以了解近期的消费投诉热点、商场动态以及普遍存在的消费陷阱,并从中可以学习到辨假识假知识和维权知识,从而避免自己在消费过程中上当受骗,同时学会依法维护自身的合法权益。

消费维权平台诚招信息员

本报3月6日讯(记者 聂金刚) 本报、大众网与东营市各级消协共同主办的消费维权平台已开通,近期接到不少消费者和热心读者的投诉电话,也协助各级消协对部分投诉进行了关

注。

为进一步为读者提供更多的服务,发挥维权平台的作用,现面向社会征集消费维权信息员。不分性别、年龄、职业,只要您关注本报,热心公益事业,同

时掌握一定的消费法律知识,都可参与报名。

经维权平台主办方确认后,我们将为消费维权信息员颁发聘书,并在一定时间段内评选“优秀维权信息员”,发放奖品。

消费维权平台期待您的参与,让我们共同壮大消费者维权力量,维护更多消费者的合法权益,为读者打造有质量的消费生活。

报名电话:0546—8065000
15005467122

媒体维权热线:

0546—8065000

15005467122

维权信箱:

qlwbdywq@163.com

大众网消费维权论坛地址:

<http://www.dybbs.net.cn/>

东营市各级消协热线:

东营市消协:0546—8326315

东营区消协:0546—8982315

河口区消协:0546—3665315

广饶县消协:0546—6453315

垦利县消协:0546—2562315

利津县消协:0546—5620109

东营经济开发区直属分会:

0546—8303315

东营市东城直属分会:

0546—8336315

天天都是3·15 维权行动我先行

齐鲁晚报·今日黄三角 东营市消费者协会 共同主办

